

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Nombre del fabricante: KASDA NETWORKS INC.

Dirección: 3/F, edificio 2, zona sur 2, parque industrial de Honghualing, Xili, distrito de

Nanshan, Shenzhen, 518055, China

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad la conformidad del producto:

Router inalámbrico de 750Mbps de CA KW6512

al que se refiere esta declaración, con la(s) norma(s) u otros documento(s) normativo(s)

Radio: ETSI EN 300 440-2 V2.1.1:2017-03 ETSI EN 300 328 V2.1.1:2016-11 ETSI EN 301 893 V2.1.1:2017-05

EMC: ETSI EN 301 489-1 V2.1.1:2017-02 ETSI EN 301 489-17 V3.1.1:2017-02

Health: EN 62311:2008

Safety: EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

de acuerdo con las disposiciones de la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 16 de abril de 2014, así como de las disposiciones (otra legislación de armonización de la Unión Europea).

Información adicional (si es preciso): Firmado en nombre de:

Shenzhen, China 15/12/2017

Jessica Meng

Director de ventas